

新股申购，冻结资金，对股市有什么影响

目前申购新股是“免费”的，已经不像以前那样冻结你的申购资金，而只是在中签之后，冻结你一个新股缴纳费而已，所以对于市场其实没有太大的影响。

说得简单点，以前大家为了申购新股，可能需要保证账户里有足够的资金，这样才能够打新。那么许多人为了买新股，所以就会留有很大一部分的资金，这样就会造成一种流动性的缺失。

而如今，这样的情况已经不复存在，对于一只新股来说，中签的概率只有0.02%~0.04%左右，也就是说即使这些人中签了，真正冻结的资金也占比流动资金的市值非常少，所以对于股市的影响不大。

换个角度考虑，这仅仅是散户，但是如果在机构的角度考虑，这可是对于市场是大利好啊。以前申购新股需要很多钱，意味着机构可能需要腾出好几千万，甚至几亿来打新。

而现在免费了，机构只需要腾出几百万，或者几千万来做一个中签后的补款就行。那么大量的资金就可以进入股市，增加市场的活动和流动性，是利好。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

问一下，新股申购对股市交易带来哪些影响

从2016年开始，A股新股发行将按新规申购，主要包括取消现行新股申购预先缴款制度，改为

新股申购新股发行采用市值申购的方法，投资者只要有市值就能申购，中签之后才缴款，强调新股申购自主决策、自担风险、自负盈亏，券商不得接受投资者全权委托申购新股。

1、新股申购预先缴款改为中签后再缴款。对此，业内人士普遍认为，按照持有股票的市值进行配售，而且不用预缴款，相当于持有流通市值的股民都有机会申购新股，但是中签率会更低。

2、三次中签不缴款挨罚调整后的规则，增加了“投资者连续12个月累计3次中签后不缴款，6个月内不能参与打新”的惩戒性措施。

3、低风险高收益一去不复返。新政规定，公开发行2000万股以下的小盘股发行，

取消询价环节，由发行人和中介机构定价，新股发行完全市场化定价，这意味着即使中签新股，完全有破发可能。

很多投资者也很担心新股发行对大盘的冲击。市场内就这么多资金，主要原因是新股发行要占用很大一部分资金，但是却多了那么多股票，当然股价下跌，很多人都是卖了股票准备打新股。新股发行速度越快，规模越大对市场负面影响越大，因为资金会分流去打新股

中国股市大量发新股供严重大于需求中国股市还能涨吗

有影响，这是不争的事实，但得看到决策层也在想办法拓宽开放度引入新增资金的努力，慢慢都会改善供求比例同时也倒逼我们更要以业绩为王的投资理念以应对严酷的市场环境。

证监会发一只新股能收多少钱

新股中签大概能赚几百，多的话可以几千，具体得看新股上市之后走势如何，再者是看投资者在什么价位卖出，另外新股上市之后不是百分之百赚钱的，若是在破发之后卖出，中签者反倒会亏钱。一般情况下股票中签能赚50%~300%不等。

新股上市之后的涨幅与中签者赚还是亏，都没有固定的数目，需要看股票是不是受市场追捧，还有上市公司股票发行量，以及公司上市时大盘的走势，还有卖出的时机等因素。按规律，新股中一签能盈利几千元至十几万元不等，多数赚二至三万元

。

IPO的发行对股市的影响有多少

IPO的发行对股市影响是极大的，在近两年中，IPO发行常态化有加速的趋势，旨在为各企业融资，解决目前企业融资难等问题。但要明白一点，如果在牛市中，市场增量资金不断入场，股市走高，这种发行本身就存在合理，也是股市的本质，股民也不会异议。而近两年的股市除了去杠杆化，对场内资金严监管导致了资金纷纷出逃，加之部分上市公司疯狂减持和业绩地雷等问题频现让场外资金也望而却步，再以常态化形式来发行IPO就是让股市走低的一大因素。

按照这种常态化发行趋势，后期仙股会普遍增加，也会导致很多个股难以回到最高点位置。因为存量资金毕竟有限，民间大资金观望为主，独角兽发行步入正常轨道，每次都能抽掉一部分血液，股民深套其中，一旦中签势必卖掉套牢股票仓位，导致了下跌股价格更低，资金将更加匮乏。从近期的指数震荡个股普跌就可看出，市场投资情绪是极差的。另外北向资金和入摩来临都是往蓝筹和白马看齐，创业板个

股此次也没有加入，势必资金还是流向蓝筹白马，这就导致一些中小板还是缺血严重，易跌难涨，加之资金分离到新股中，走势相当不乐观。

希望解答可以帮到你，多点点赞给予肯定，关注后可阅读更多财经内容，有问题多留言。